
 

 

Pásztor Attila 2009-ben szerzett pszichológus és pszichológia szakos tanári diplomát. Az 

egyetemi évek alatt a 2007-2008-as tanévet Erasmus ösztöndíjjal az angliai University of 

Portsmouth pszichológia tanszékén töltötte, tanulmányait kitűnő diplomaátlaggal, az SZTE 

Pszichológia Intézet kiváló hallgatójaként zárta. A diploma megszerzése után egy gazdaság - 

és társadalomfejlesztő civil szervezetnél helyezkedett el, ahol kutatási projektek 

előkészítésében és lebonyolításában vett részt. 

2011-ben kezdte meg tanulmányait a Szegedi Tudományegyetem Neveléstudományi Doktori 

Iskolájában állami ösztöndíjasként. A disszertációjában megvalósuló kutatása során 2013-

2014-es tanévben Apáczai Csere János Doktorandusz Ösztöndíjban részesült. A Doktori 

Iskolában töltött évek alatt SZTE TALENT Ösztöndíjat nyert el, a Campus Hungary Ösztöndíj 

keretében kéthetes tanulmányúton vett részt a Luxemburgi Egyetemen.  

PhD fokozatát 2016-ban szerezte meg, 2015 és 2022 között az MTA-SZTE Képességfejlődés 

Kutatócsoport munkatársa. Jelenleg az SZTE Neveléstudományi Intézet adjunktusa, az SZTE 

Neveléstudományi Doktori Iskola oktatója és témavezetője. Elsődleges kutatási területe a 

gondolkodási képességek technológia alapú mérése és fejlesztése. Eddigi pályája során számos 

kutatási projektbe kapcsolódott be, többek között a Diagnosztikus Mérések Fejlesztése és A 

köznevelés keretrendszeréhez kapcsolódó mérési-értékelési és digitális fejlesztések, innovatív 

oktatásszervezési eljárások kialakítása, megújítása című kiemelt uniós pályázatokba, valamint 

szakmai megvalósítóként működött közre a Mérési Stratégiák a természettudományok 

kutatásalapú tanulásához projektben is. Szakértőként vesz részt az MTA-SZTE 

Természettudomány Tanítása, az MTA-ELTE Vizuális Kultúra Szakmódszertani, illetve az 

MTA-SZTE Digitális Tanulási Technológiák kutatócsoportokban. 2017 és 2018-ban Nemzet 

Fiatal Tehetségeiért Ösztöndíjban részesült, 2023-2026 között MTA Bolyai János Kutatási 

Ösztöndíjas. 

2014-ben a Pedagógiai Értékelési Konferencia titkári teendőit látta el, 2014-2020 között az 

MTA Szegedi Akadémiai Bizottság Oktatáselméleti Munkabizottságának, majd 2020-tól az 

MTA Szegedi Akadémiai Bizottság Neveléstudományi és Pszichológiai Szakbizottságának 

titkára.  
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